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De workshops die de SESAM-academie verzorgt zijn zowel gericht op het overdragen van kennis en vaardigheden als op het versterken van de contacten tussen vrijwilligersorganisaties/verenigingen De insteek is “leren van elkaar”, dus niet alleen van de SESAM adviseur. De workshops zijn dus interactief.
Er wordt gebruik gemaakt van een PowerPoint presentatie en aan de deelnemers wordt een beknopte reader uitgereikt met praktische punten.
In de workshops wordt aangesloten op de vragen die bij de deelnemers leven. Zij brengen hun eigen praktijk in. Een workshop is voor ons geslaagd als de deelnemers er iets van mee nemen wat zij in hun praktijk kunnen toepassen.
Op dit moment hebben wij veel ervaring met de volgende thema’s:
1. Vinden van vrijwilligers: in deze workshop wordt de wervingscirkel doorgenomen. Dit aan de hand van de werkwijze van de aanwezigen. Punten die aan de orde komen zijn o.a.: doelgroepen en verschillende motivaties, USP’s, wervingsteksten. De adviseur maakt gebruik van de websites van de aanwezige organisaties en eventuele vacatureteksten.

2. Binden en boeien van vrijwilligers: Aan de orde komen o.a. het intake- of kennismakingsgesprek, het vrijwilligerscontract, de inwerkperiode, de begeleiding ( motivatiemanagement), waarderen en belonen, afscheid nemen van vrijwilligers. Aanwezigen kunnen “moeilijke situaties” inbrengen.

3. Netwerken : wat is het belang van netwerken? Hoe doe je dat? Hoe start je een gesprek met iemand die je niet kent? Wat is een elevatorpitch?  Deze workshop bestaat uit korte inleidingen en oefeningen.

4. Fondsenwerving: in deze workshop wordt het proces van het werven van fondsen doorgenomen. Hier gaat het vooral om kennisoverdracht.

5. Goed besturen : deze workshop is gericht op besturen van verenigingen.  Wat is de taak van een bestuur, welke rollen moeten vervuld worden, hoe kun je ‘slim’ besturen?  In de workshops wordt gebruikt gemaakt van de bestuursmonitor van Movisie zodat elke bestuur snel inzicht krijgt in de sterke en zwakke punten van zijn vereniging.
Workshop op maat
Daarnaast worden workshops op maat gemaakt.
In 2019 zijn o.a. de volgende op-maat workshops gegeven:
· Voor PUNT Welzijn Weert:  Social media en AVG. Aan de deelnemers werd gevraagd om van te voren al hun vragen in te dienen. Deze hadden o.a. betrekking op : welke social media zijn er, welke kunnen gemakkelijk ingezet worden, waar moet ik aan denken bij het gebruik er van, mogen er zomaar foto’s  
· [bookmark: _GoBack]van mensen op Facebook geplaatst worden? Hoe kunnen we gegevens het beste op slaan, wat is een cloud, wat is veilig? Hoe zit het mails?
Op basis van de vragen is het programma samengesteld.Voor de VPTZ Uden-Veghel werd een workshop op maat gemaakt over digitale werving van vrijwilligers. Hierbij kwam zowel het wervingsproces aan de orde als het gebruik van website en Social media. Dit aan de hand van de website en het FB account van de organisatie.

· Voor het netwerk vrijwilliger coördinatoren Noord-Limburg is een workshop ontwikkeld over het opzetten van vrijwilligersbeleid. Welke stappen moeten hiervoor gezet worden?  Wat zijn valkuilen?  Deze workshop wordt in 2020 ook voor het coördinatorennetwerk in Zuid-Limburg verzorgd.

· Voor een wijkraad in Helmond is een training vergadertechniek gemaakt. Welke rollen vervullen de deelnemers? Hoe kunnen zij die rollen het beste invullen?  Hoe kunnen vergaderingen efficiënt verlopen?

· Voor het bestuur van de Voedselbank Noord-Limburg is een bijeenkomst verzorgd met als thema: hoe zorg je voor een goede en motiverende aansturing  van vrijwilligers. Dit aan de hand van door het bestuur aangedragen casussen.

· Voor de Vrijwilligerscentrale Venlo zijn twee workshops op maat gemaakt: Interne communicatie van een vrijwilligersorganisatie en externe communicatie
Praktische informatie.
De workshops duren 2 uur. Het aantal deelnemers is 5-15. Voor een groter aantal deelnemers wordt een aangepast programma gemaakt, waarbij de inzet van 2 SESAM-adviseurs nodig is.
Van de afnemende organisatie wordt verwacht:
· Een vaste contactpersoon
· De zorg voor aankondigende publicaties waarin o.a. vermeld wordt dat deze workshop verzorgd wordt door de SESAM academie. Wij zullen deze aankondiging ook doorplaatsen op onze Facebook pagina.
· De zorg voor een ruimte, koffie, thee etc., beamer/ laptop
· Uiterlijk drie dagen voor de workshop ontvangt de SESAM-adviseur een overzicht van de deelnemende  organisaties ( i.v.m. voorbereiding)
· Voldoende uitgeprinte exemplaren  van de reader. Deze wordt uiterlijk een week van te voren toe gemaild.
Aanbevolen wordt om na de workshop een evaluatieformulier door de deelnemers te laten invullen. Desgewenst kunnen wij U hiervoor een formulier toezenden. Wij  zullen de resultaten van deze evaluatie graag ontvangen.
Kosten:
De kosten zijn 80 euro per workshop, excl.Btw  plus de reiskosten van de SESAM-adviseur á 28 cent per km. Als er twee adviseurs ingezet moeten worden, worden de kosten verdubbeld.
Contactpersoon: Marjo Blom; mjf.blom@gmail.com  06 - 27 37 97 95
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